二、教学成果应用及效果证明材料

成果应用证明

我单位高度认可并深度应用了山东财经大学燕山学院《数智蚨能·价值重塑: 新文科财会人才"产教+数智+能力"融合培养模式探索》教学成果,其核心价值在于成功破解了企业培训中"学用脱节"的痛点。该成果通过引入其精心构建的"业财税"一体化案例与数字化实训平台,将企业真实业务场景无缝对接到培训课堂,显著增强了培养体系的实效性与前瞻性,为我司人才梯队建设提供了坚实支撑。

该成果的优越性同样体现在所输送人才的质量上,山东财经大学 燕山学院的实习生以其扎实的专业功底、娴熟的数字技能与快速的学 习能力,获得了各部门的高度评价。他们到岗后能迅速融入团队并来 把工作任务,大幅降低了企业的培养成本。综上,该成果是一项经过 实践检验的、可复制可推广的卓越模式,具备显著的行业引领效应和 推广价值。



成果应用证明

本单位证实,山东财经大学燕山学院《数智赋能·价值重塑:新 文科财会人才"产载+数智+能力"融合培养模式探索》数学成果已成 功应用于我企业财务培训实践,其"业财税"一体化案例库与数字化 平台国紧密契合业务实际,有效提升了培训的针对性与实效性,解决 了传统教育与企业需求错位的问题。

同时,该成果培养的实习生综合素质优异,具备政治素养高、专业基础牢、数字工具熟的特点,其岗位适应能力显著优于常规水平,充分验证了该培养模式的先进性与可行性。故一致认定,该成果理念路径清晰、成效扎实,具有广泛的推广价值。



成果应用证明

山东财经大学燕山学院《数智赋能·价值重塑:新文科财会人才 "产教+数智+能力"融合培养模式探索》数学成果在我单位的应用实 践表明,其构建的"产教融合、数智赋能、能力为本"三维互动培养 模式具有高度的专业性与创新性。该成果通过"业财税"一体化案例 教学与数字化仿真决策环境的深度融合,为学生提供了无缝衔接企业 实践的学习路径,显著提升了人才培养与岗位需求的契合度。

基于此模式培养的学生,其表现出的卓越数字素养、扎实业务理解力及快速解决复杂问题的能力,从结果增充分验证了该模式方法论的科学性与有效性。我单位认为,此成果成功探索出了一条新文科背景下财会人才培养的有效路径,模式成熟,成效可靠,具备重要的学术价值与行业维广价值。特此证明。



成果应用证明

山东射经大学無山学院的教学成果《教智敏能·价值重觀:新文科财会人才 "产教·教智·能力"融合培养模式探索》契合了我可的需求。它不是简单的财务 知识灌输,而是通过模拟复杂的商业环境和真实的业务痛点,引导员工从财务、 业务、极多多值度进行系统性思考。这种心浸式、场景化的训练、基著提升了我 司财务人员的数据分析能力和业务训察力。该成果培养的山东财经大学無山学院 实习生。不仅具备扎实的专业基础,更限现出超强的学习能力和适应性。面对我 可快速变化的业务流程和斯尔的数字化工具,他们上手模块,甚至能主动探索更 优的工作力法,提出高有继续性的改进地议。

緣上所述,山东刺经大学燕山学院的此项教学成果,不仅理念前瞻、模式科学,更重要的是,它精准地回应了新时代企业对复合型、创新型财会人才的迫切 需求。该成果具有极高的推广价值和广阔的应用前景,特此郑重推荐。



成果应用证明

山东财经大学燕山学院的教学成果《教智联能·价值重觀:新文科财会人才 "产教·数智·能力"融合培养模式探索》,在我企业全面应用于财务人员继续教 育和青年骨干培养。该成果提供的"业财税"一体化案例库与数字化实训平台, 紧贴企业真实业务场景,显著提升了培训针对性与实效性。

同时,该成果培养的山东财经大学燕山学院实习生政治素质过便、专业基础 扎实、数字工具运用娴熟,到岗后平均适应周期大幅缩短,能较好适应实习工作。 实践表明,该成果理念先进、模式可行、成效显著,具有广泛的推广价值。特此 证明。



成果应用证明

山东财经大学燕山学院的教学成果《数智赋能价值重型:新文科财会人才"产教+数智+能力"融合培养模式探索》已在我司财务人员继续教育与青年每干培养体系中实现全面落地。应用后,我司财劳培训的针对性与实效性得到显著提升,有效加速了现有团队的数字化转型。该成果培养的实习生展现出政治素质硬、专业基础率、数字技能圈的鲜明特质。其不均构位适应周期大幅缩短,能够快速胜任实习工作,为我司构建了瀛效的人才创造与培养前置通道。

实践验证,该成果理念先进、模式可行、成效卓著,是产教融合领域的优秀 范例,具备极高的推广与应用价值,特此郑重推荐。



成果应用证明

我可自引入山东财经大学燕山学院的核学成果——《数智赋能·价值重塑, 新文科财会人才"产教·数智·能力"融合培养模式探索》以来,该成果已成为我 司财务体系人才战略发展的重要支撑。并深度应用于财务团队转型升级与后备梯 队建设、该成果最大完点在于将前沿理论与瞬息万变的市场动态紧密结合,蕴含 了行业发展的最新趋势,使我可的培训内容始终与业务前沿同步。有效解决了传 统培训内容滞后、与实际工作股节的难题,极大地提升了培训的实流价值与转化 分本。

尤为可贵的是,该成果培养的毕业生展现了卓越的综合素养。近年来,我司 吸纳的多名山东射经大学燕山学院实习生,不仅具条扎实的专业功能和严谨的职 业操守,更在数据分析,流程自动化等数学化工具的应用上表现识远超同龄人的 娴熟度,他们能够快速理解业务逻辑,主动运用数字化手段优化工作。

实践是检验真理的唯一标准。我司的应用实践充分证明,该教学成果理念前 瞻、设计科学、成效卓著。不仅为高校人才培养提供了优秀范本,更为企业解决 高素质、复合型财会人才短缺问题提供了切实可行的路径。因此我司认为该成果 具有极高的推广价值和广阔的应用前景,特此郑重推荐。



成果应用证明

本单位确认,山东财经大学燕山学院的教学成果《数智赋能·价值重塑;新文科财会人才"产教+教智+能力"融合培养模式探索》已全面集成于我公司财务人才培养体系,广泛应用于在职财务人员的继续教育与高潜力青年晋干的系统化培养工作中。该成果所提供的"业财税"一体化综合案例库与数字化仿真实训平台,因其高度还原企业真实业务场景与流程,极大提升了培训内容的针对性、实践的沉浸感与成果的转化效率,成效显著。

尤为重要的是,在该创新模式培养下的山东财经大学燕山学院实 习生,展现出卓越的职业素养;政治素质过硬、专业知识系统扎实、 数字化工具应用能力突出。其平均岗位适应周期显著缩短,能迅速理 解业务逻辑并创造价值,表现远超预期。实践证明,该成果理念先进、 体系完备、实践效果卓著,对推动财会人才培养模式革新具有重要的 示范价值和广泛的推广价值。

